

# 习近平致信祝贺第一届国家公园论坛开幕强调 为携手创造世界生态文明美好未来 推动构建人类命运共同体作出贡献

新华社西宁8月19日电 在第一届国家公园论坛开幕之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，向论坛的召开表示热烈的祝贺，向出席论坛的各国嘉宾和各界人士表示诚挚的欢迎。

习近平在贺信中指出，生态文明建设对人类文明发展进步具有十分重大的意义。近年来，中国坚持绿水青山就是金山银山的理念，坚持山水林田湖草系统治理，实行了国家公园体制。三江源国家公园就是中国第一个国家公园体制试点。中国实行国家公园体制，目的是保持自然生态系

统的原真性和完整性，保护生物多样性，保护生态安全屏障，给子孙后代留下珍贵的自然资源。这是中国推进自然生态保护、建设美丽中国、促进人与自然和谐共生的一项重要举措。

习近平强调，中国加强生态文明建设，既要紧密结合中国国情，又要广泛借鉴国外成功经验。希望本届论坛围绕“建立以国家公园为主体的自然保护地体系”这一主题，深入研讨、集思广益，为携手创造世界生态文明的美好未来、推动构建人类命运共同体作出贡献。

19日上午，第一届国家公园论坛在青海西宁开幕。开幕式上宣读了习近平的贺信。全国政协副主席陈晓光出席开幕式。

第一届国家公园论坛由国家林业和草原局、青海省政府主办，包括主论坛、分论坛、边会、场外互动和展示活动等环节。中央和国家机关有关部门、国家公园体制试点省份、相关研究机构负责同志，相关国家及国际组织代表，专家学者代表等约450人出席论坛。

## 两部门联合发布2019年“最美医生”先进事迹

新华社北京8月19日电 为深入学习贯彻习近平总书记关于卫生健康工作的重要指示精神，弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神，扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，在8月19日第二个“中国医师节”到来之际，中宣部、国家卫生健康委员会向全社会公开发布2019年“最美医生”先进事迹。

王东进、王新华、石学敏、姚玉峰、葛均波、张俊廷、庄仕华、王荃、谭晓琴、顾方舟(已故)等10名卫生健康工作者和中国志愿医生团队，奋斗在卫生健康事业的不同领域，全心全意为人民健康服务。他们有的只为一件事，为我国消灭脊髓灰质炎作出重要贡献；有的躬身杏林一甲子，妙手施针除病痛；有的不断挑战生命禁区，不负患者性命相托；有的以赤子之心科技报国，矢志

攀登卫生健康科研高峰；有的用高超医术和温情陪伴呵护妇女儿童健康；有的多年来扎根边疆和乡村，提升各民族群众健康福祉；还有的深入一线健康扶贫，只为在小康路上一个也不掉队。

发布仪式现场播放了“最美医生”先进事迹的视频短片，采访讲述了他们的从医感悟。中宣部、国家卫生健康委负责同志为他们颁发“最美医生”荣誉证书。

参加发布仪式的一位医务工作者代表说，从“中国好医生”“中国好护士”“最美医生”身上，可以看到一代代卫生健康工作者与祖国共成长、同奋斗的艰辛历程，感受新时代卫生健康事业发展取得的显著成就。我们要向他们学习，用守护人民健康的执着诠释不忘初心，以建设健康中国的行动勇挑使命担当。

## 河南开展家庭服务、单用途商业预付卡专项整治

新华社郑州8月19日电 近年来，单用途商业预付卡、家庭服务等消费领域违法违规问题频现。为切实维护社会稳定和保障消费者权益，河南省商务厅日前印发《河南省家庭服务和单用途商业预付卡市场秩序专项整治行动方案》，启动为期3个月的专项整治行动。

根据方案，家庭服务领域的重点执法内容包括：是否公开服务项目、收费标准和设立投诉监督电话；是否按要求建立工作档案、跟踪管理制度；是否按要求签订家政服务合同并按合同约定提供服务；是否存在发布虚假广告或隐瞒真实消息误导消费者的行为；是否存在损害家政服务员合法权益的行为；是否有合法的经营资质等。

单用途商业预付卡的重点执法内容包括：达到备案条件企业是否按规定备案；备案企业申请发卡时备案材料与实际操作是否相符；备案企业是否按比例足额缴纳存管资金，预收资金是否按规定使用；备案企业是否按规定填报上一季度单用途预付卡的业务情况；备案企业是否按规定建立业务处理系统并保障其运行；备案企业是否按规定保存持卡人等相关信息等。

据介绍，此次专项整治行动将持续至11月20日。

## 四机构联合发布新能源车评价规程

新华社北京8月19日电 由中国汽车工程研究院股份有限公司、北京理工大学电动车辆国家工程实验室、清华大学电池安全实验室、新能源汽车国家大数据联盟联合发起的中国新能源汽车评价规程近日在京发布，从3个维度20余项指标对新能源车进行评价测试。

中国新能源汽车评价规程从能耗、安全、体验3个维度设置包括电池故障率、里程信赖等20余项测评指标，综合反映车辆性能，并对主流车型样本进行研究测试。

测试结果表明，目前新能源汽车在全球统一轻型车测试循环下的常温、高温续航里程和能量消耗率都处于较好水平，但也存在低温工况下里程衰减，纯电动车高速行驶续航里程不足等问题，车辆密封性能亟须加强。

### 京九新语

## “首席环卫工”，评得好！

□ 焦风光

环卫工也有“首席”。据媒体报道，近日，郑州市从市区3000多名“城市美容师”中评出6位“首席环卫工”。获此殊荣的环卫工不但受到嘉奖，而且每月有200元的奖励。

关于“首席”，我们听得最多的莫过于首席代表、首席工程师、首席执行官……首席环卫工还真不多见。“首席”即尊贵的席位。环卫工人评“首席”，这个荣誉评得好！

环卫工评“首席”，体现了对劳动者的尊重。习近平总书记说给劳动者的“暖心话”中有这样一句话：劳动没有高低贵贱之分，任何一份职业都很光荣。

环卫工被誉为“城市美容师”，他们顶烈日、冒寒风、披星辰、洒汗水……为爱岗敬业、默默奉献的环卫工戴上“首席”的桂冠，不但体现了崇尚劳动、尊重劳动者的社会新风，也会激励广大劳动者见贤思齐，在岗位上勤勤恳恳，干一行、爱一行。

环卫工评“首席”，是人才观念的转变。在传统的观念里，环卫工似乎和“人才”“工匠精神”这些词语毫无干系。我们看到，在新时代里，有人就凭着一把扫帚“扫”进了人民大会堂，凭着一把护路的铁锹“铲”出了人生的高度。在这个充满希望与梦想的时代，需要“千帆竞进、百舸争流”的各种人才，更需要营造“行行出状元”的社会氛围。环卫工评上“首席”，让基层劳动者梦想照进现实，诠释了“只要有志气有闯劲，普通劳动者也可以在宽广舞台上展示自己的人生价值”的意义。

环卫工评“首席”，让劳动者有更多获得感和幸福感。“真没有想到俺一个扫地的，也成了首席了。”激励劳动者，托举中国梦，就是要激发千千万万劳动者的动力和热情，让他们有更多的获得感和幸福感。提高劳动者的社会地位和福利待遇，让劳动者通过诚实劳动实现人生梦想，改变自己的命运，这无疑会增加劳动者的获得感和幸福感。

# 热烈祝贺河南卓越红色文化研究院成立



河南卓越红色文化研究院有限公司是一家专门从事红色培训、党性教育、主题教育和研学旅行、领导力提升等业务的专业化公司，热忱服务于每一个单位、每一个学员，愿意

接受各单位、各学员的监督。我们可以根据各单位的要求量身定做，对接不同级别的培训院校（如中组部备案、省委组织部备案、市委组织部备案），欢迎各单位垂询预约。

商丘办公地址：商丘市白云游乐园对面开来大酒店院内  
垂询电话：2260000 郑院长：13937092221